

## **Servicii de Securitate și sănătate în muncă și servicii de prevenire și stingere a incendiilor**

I.D.: 35621080

---

Data publicarii	02.05.19	Coduri CPV	71317000-3
Termenul limita pentru depunere:	07.05.19	Pretul estimativ:	3.500,00 RON - 3.500,00 RON

---

Descriere: Durata contractului : 7 luni Servicii de Securitate și sănătate în muncă: Număr de angajați la 02.05.2019 50 angajați la sediul ANFPISDR din Str. Transilvaniei nr 2, sector 1, București. Serviciile se prestează la sediul Autorității contractante, descris mai sus. Serviciile solicitate presupun: Verificarea documentației SSM, Actualizarea evaluării riscurilor SSM, Actualizarea plan prevenire, Întocmire instrucțiuni proprii SSM pentru locuri de muncă și posturi de muncă, Efectuare instruire introductivă la angajare, verificarea altor forme de instruire, testare personal, cercetare evenimente, realizarea măsurilor dispuse de către inspectorii de muncă cu prilejul vizitelor de control și al cercetării evenimentelor. Servicii de prevenire și stingere a incendiilor presupun: Întocmire plan tematic de instruire a personalului în domeniul situațiilor de urgență, instruire personal și testare pentru verificarea instructajului, elaborare decizii referitoare la activitatea de prevenire a SU, elaborare instrucțiuni proprii de prevenire și stingere a incendiilor, organizarea autoapărării pentru fiecare loc de muncă, întocmirea planului de măsuri în domeniu SU, întocmirea planului de intervenții la locul de muncă, întocmirea fișei obiectivului, întocmirea planului de evacuare a unității/locație, simulare incendiu - exercițiu practic, realizarea măsurilor dispuse de către inspectorii de muncă cu prilejul vizitelor de control și al cercetării evenimentelor. Furnizorul serviciilor de SSM și SU/PSI va pune la dispoziția beneficiarului fișele de instructaj SSM și SU/PSI aferente fiecărui angajat în parte și se va ocupa de completarea acestora respectând graficul de instructaj anual stabilit în conformitate cu legislația în vigoare.

---